
                                                                                                   

SUMMER CAMP - ΒΟΥΤΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ 2026 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ «ΛΙΛΙΑΝ ΒΟΥΔΟΥΡΗ» ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  

Διάρκεια: 

Το Summer Camp - Βουτιές στην Τέχνη έχει διάρκεια 4 εβδομάδες. Αναλυτικά, οι 
ημερομηνίες: 1η ΕΒΔΟΜΑΔΑ (29 Ιουνίου – 3 Ιουλίου 2026), 2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ (6 - 10 Ιουλίου 
2026), 3η ΕΒΔΟΜΑΔΑ (13 - 17 Ιουλίου 2026), 4η ΕΒΔΟΜΑΔΑ (20 - 24 Ιουλίου 2026). 

Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 

Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00 – 16:00 

Εγγραφές: 

Στο Summer Camp - Βουτιές στην Τέχνη γίνονται δεκτά παιδιά από 6 ετών (που το 
Σεπτέμβριο θα πάνε στην Α’ Δημοτικού) έως 12 ετών. Για τη συμμετοχή των παιδιών στο 
Summer Camp - Βουτιές στην Τέχνη είναι απαραίτητη η εγγραφή μέσω της ιστοσελίδας 
www. ticketservices.gr  https://www.ticketservices.gr/event/summer-camp-vouties-stin-
texni/ 

Η εγγραφή γίνεται online στην επίσημη ιστοσελίδα της ticketservices, τηλεφωνικά στο 
210 7234567 και δια ζώσης στην Εμπορική Στοά Πεσμαζόγλου, με 
διεύθυνση: Πανεπιστημίου 39, Αθήνα 105 64. 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής είναι απαραίτητη η πληρωμή. Το Summer Camp - 
Βουτιές στην Τέχνη λειτουργεί με συγκεκριμένο αριθμό θέσεων (60 παιδιά ανά εβδομάδα) 
και η θέση κατοχυρώνεται μόνο με την πληρωμή. 

Κατά την εγγραφή θα πρέπει να συμπληρωθεί και η Φόρμα Συμμετοχής ανά εβδομάδα, η 
οποία θα σας αποσταλεί σε email μετά την πληρωμή. 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επεκτείνετε τη συμμετοχή σας για περισσότερες 
εβδομάδες από όσες αρχικά εγγραφήκατε, θα πρέπει να το κάνετε μόνο μέσω της 
ticketservices, τηλεφωνικά στο 210 7234567, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν 
διαθέσιμες θέσεις. 

Μπορείτε να εγγραφείτε σε όσες εβδομάδες επιθυμείτε. 

Με την αγορά συμμετοχής, ο αγοραστής (εφόσον δεν είναι ο γονέας/κηδεμόνας) δηλώνει 
ότι είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιοδήποτε ζήτημα αφορά στους ανήλικους 
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συμμετέχοντες και ιδίως ότι έχει λάβει τη σχετική συναίνεση των ασκούντων τη γονική 
μέριμνα για τη συμμετοχή κάθε ανήλικου συμμετέχοντα στις δραστηριότητες. 

 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

Αλλαγή εβδομάδας. Υπάρχει η δυνατότητα μεταφοράς της συμμετοχής σας σε επόμενη 
εβδομάδα, με την προϋπόθεση ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.  

Σε περίπτωση ακύρωσης ή διακοπής μέρους ή του συνόλου των δραστηριοτήτων για 
οποιονδήποτε λόγο (πλην της περίπτωσης της ανωτέρας βίας), η αξία της αγοράς 
συμμετοχής δεν επιστρέφεται. 

Σε περίπτωση επιθυμίας αποχώρησης των συμμετεχόντων από τις δραστηριότητες 
νωρίτερα από τον προκαθορισμένο χρόνο λήξης τους μία ή περισσότερες μέρες της 
εβδομάδας, δεν υπάρχει δυνατότητα επιστροφής χρημάτων. 

Σε περίπτωση κατά την οποία οι συμμετέχοντες δεν συμμορφώνονται με τις υποδείξεις 
του προσωπικού και παρουσιάζουν ανάρμοστη συμπεριφορά, το Summer Camp - 
Βουτιές στην Τέχνη διατηρεί το δικαίωμα απομάκρυνσής τους από αυτό, χωρίς την 
επιστροφή χρημάτων.  

Σε περίπτωση που έχει αγοραστεί το εβδομαδιαίο μεσημεριανό γεύμα και για 
οποιονδήποτε λόγο δεν μπορεί να καταναλωθεί, δεν υπάρχει δυνατότητα επιστροφής 
χρημάτων. 

 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 

Τα παιδιά πρέπει να εισέρχονται και να εξέρχονται από τις εγκαταστάσεις του Summer 
Camp - Βουτιές στην Τέχνη (Υποδοχή της Μουσικής Βιβλιοθήκης «Λίλιαν Βουδούρη» στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών) τις προκαθορισμένες ώρες και πάντα με τη συνοδεία 
γονέα/κηδεμόνα, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του προγράμματος. 

Η ώρα προσέλευσης είναι 9:00 με 9:30 και η ώρα αποχώρησης 15:30 – 16:00. 
Διευκρινίζουμε ότι δεν υπάρχει δυνατότητα φύλαξης πέραν των ωρών αυτών. 

Οι συμμετέχοντες στις δραστηριότητες και οι συνοδοί τους δεν επιτρέπεται να φέρουν 
κατά την είσοδο όπλα, αιχμηρά αντικείμενα και ό,τι άλλο θα μπορούσε να αποτελέσει 
κίνδυνο για την ασφάλεια των συμμετεχόντων στις δραστηριότητες. Η Μουσική 
Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη» διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου στην είσοδο για λόγους 
ασφαλείας. 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Οι συμμετέχοντες και οι συνοδοί τους θα πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες της Μουσικής 
Βιβλιοθήκης «Λίλιαν Βουδούρη» κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων και εν γένει κατά 
την επίσκεψη τους στους χώρους της Μουσικής Βιβλιοθήκης «Λίλιαν Βουδούρη».   

Απαγορεύεται η φωτογράφιση, η μαγνητοσκόπηση και η μαγνητοφώνηση μέρους ή του 
συνόλου του περιεχομένου των δραστηριοτήτων. 



Σε περίπτωση που το παιδί δεν επιτρέπεται να λαμβάνει μέρος στις δραστηριότητες για 
οποιονδήποτε λόγο (π.χ. για λόγους υγείας κ.ά.) ο γονέας/κηδεμόνας ή ο συνοδός του 
υποχρεούται να ενημερώνει τους διοργανωτές του  Summer Camp - Βουτιές στην Τέχνη. 
Η Μουσική Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη» ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση 
παράλειψης ενημέρωσης ή σε περίπτωση ανακριβούς ή αναληθούς ενημέρωσης.   

Μετά την αγορά εισιτηρίου για το Summer Camp – Βουτιές στην Τέχνη, ο 
γονέας/κηδεμόνας δεσμεύεται ότι έχει λάβει γνώση των παρόντων όρων και δεσμεύεται 
από αυτούς. 

 


